

<p>Radno vrijeme župnog ureda: od 10,00 do 12,00 sati i svakoga dana neposredno nakon svete mise! Blagdanom župni ured ne radi! U slučaju žurnosti/sprovod, bolesnik/ nazovite u svako doba župni broj! TEL.: 047/ 584 - 070</p>	<p>KROZ VRIJEME KORIZME POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA: JE PETKOM U 17.30 sati.</p>
<p>Raspored sv. misa kroz tjedan u Oštarijama - Svetište: 18,00 sati</p> <p>*nedjelja u Modrušu: 08,00 sati *nedjelja u Cerovniku: 09,30 sati *nedjelja u Oštarijama: 11,00 sati</p>	<p>Korizma je milosno vrijeme obraćenja i posvećenja, vrijeme pokore. No "ona nije cilj sama sebi, već joj je svrha da uskrsnemo zajedno s Kristom, da obnovimo svoj krsni identitet i da se ponovno rodimo odozgor".</p>
<p>MOGUĆNOST ZA SVETU ISPOVIJED JE SVAKOGA DANA POLA SATA PRIJE SVETE MISE.</p>	
<p>Poštovani župljani, lijepo vas molim da nastojite svete mise naručivati (dva tjedna prije) svakoga dana iza svete mise u sakristiji ili eventualno u župnom uredu.</p>	<p><i>Težiš velikim stvarima? Počni s malim. Želiš podići visoku građevinu? Misli najprije na temelje poniznosti. Što višu građevinu želiš, to temelji moraju biti dublje položeni.</i></p> <p><i>Sv. Augustin</i></p>
<p>Sve novosti i događanja pratite i na našoj web stranici www.zupa-ostarije.com i na facebook stranici župe.</p> <p>ŽUPNA KATEHEZA ZA OVOGODIŠNJE KANDIDATE ZA KRIZMU JE UTORKOM U 16.00 h, A ZA PRVOPRIČESNIKE NEDJELJOM IZA MISE.</p>	<p>Novčani dar za pomoć Ukrajini možete darovati:</p> <ul style="list-style-type: none"> • putem on-line uplata na www.caritas.hr (žurne akcije u svijetu – Ukrajina) • uplatom na žiro račun Hrvatskog Caritasa kod Privredne banke Zagreb d.d.; IBAN: HR0523400091100080340; SWIFT/BIC: PBZGHR2X; svrha uplate: pomoć Ukrajini • pozivom na donacijski telefon 060 9010 (cijena po pozivu 6,25 kn, PDV uključen)



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • gospaodcudes@gmail.com
13. ožujka 2022. • God. XIII. • br. 11(600)



DRUGA KORIZMENA NEDJELJA

Evangelje: Lk 9, 28b - 36

U one dane: Povede Isus sa sobom Petra, Ivana i Jakova te uzide na goru da se pomoli. I dok se molio, izgled mu se lica izmijenio, a odjeća sjajem zablistala. I gle, dva čovjeka razgovarahu s njime. Bijahu to Mojsije i Ilija. Ukazali se u slavi i razgovarali s njime o njegovu Izlasku, što se doskora imao ispuniti u Jeruzalemu. No Petra i njegove drugove bijaše svladao san. Kad se probudiše, ugledaše njegovu slavu i dva čovjeka koji stajahu uz nj. I dok su oni odlazili od njega, reče Petar Isusu: »Učitelju, dobro nam je ovdje biti. Načinimo tri sjenice: jednu tebi, jednu Mojsiju, jednu Iliji.« Nije znao što govori. Dok je on to govorio, pojavi se oblak i zasjeni ih. Ušavši u oblak, oni se prestrašiše. A glas se začu iz oblaka: »Ovo je Sin moj, Izabranik! Njega slušajte!« I upravo kad se začu glas, osta Isus sam. Oni su šutjeli i nikomu onih dana nisu kazivali što su vidjeli.

Evangelje po Luki govori o Preobraženju Gospodinovu. Slava Isusa Krista, Sina Božjega, na gori Taboru samo je jedan znak one potpune i konačne slave u koju će on ući kada, prošavši kroz muku, smrt i uskrsnuće, bude otišao s ove zemlje Bogu Ocu, na nebesima. U očekivanju te konačne slave Uskrsnuća, dok je još putnik na ovoj zemlji, snaga Isusova se nalazi u molitvi. Molitva je zaista taj duhovni ambijent u kojem se događa to divno i otajstveno očitovanje Božanstva u Kristu na gori Taboru. Ovaj evanđeoski prizor iz života Isusova što nam se u ovom liturgijskom periodu stavlja na razmišljanje, označava da Korizma poprima svoje pravo značenje baš pod znakom molitve. Kršćanin koji se uputio putem korizmene pokore mora znati da je preobraženje njegova života moguće samo u gorućem svjetlu molitve. Sudjelovanjem u slavlju sakramenta euharistije i mi danas okupljamo se oko proslavljenog Isusa i molimo snagu od Oca nebeskoga da ga slušamo i nasljedujemo u svakodnevnom životu. Prema Isusovom primjeru shvatiti nam je da unatoč mnogim iskušenjima u životu prije moramo moliti za strpljivost i poniznost nego za ljudsku slavu. Diveći se Isusovom preobraženju nastojmo raditi na svojem osobnom preobraženju, kako bismo tako postigli zajedništvo s Ocem nebeskim.





... UZ 2.KORIZMENU NEDJELJU

Kao što je za liturgiju prve korizmene nedjelje u sve tri liturgijske godine karakterističan događaj Isusove kušnje u pustinji, tako je za liturgiju druge korizmene nedjelje značajan događaj Isusova preobraženja koje je uslijedilo ubrzo nakon prvog navještaja muke. Ova nas liturgija podsjeća da je krštenje životni pristanak uz Isusa raspetoga i uskrslog, a korizma razdoblje novog pristajanja uz Isusa koji po mucu i smrti ulazi u slavu uskrsnuća.

ZAŠTO SE ODRIČEMO?

Savršeni motiv odricanja treba biti ljubav. Najrazličitiji motivi mogu čovjeka navesti na odricanje. Neki motivi su savršeniji, drugi su manje savršeni ili čak opaki. U kršćanstvu ljubav je najviša krepost, i jedino ono odricanje koje je motivirano ljubavlju jest savršeno odricanje. Također, čovjek se može nečega odreći samo zato što je zavidan, pa odricanjem od nečega želi drugu osobu povrijediti. Ova dva motiva vodila bi potpunom izopačenju kršćanskog pojma odricanja.

Neka Isusova odlučnost i nas učvrsti u snazi vjere da znademo Napasniku odlučno odgovoriti i odbiti njegove zamamne ponude.

Četrdeset dana – punina vremena u kojoj možemo iskorijeniti svaku opačinu staroga čovjeka i obući novoga čovjeka po Isusu Kristu.

Uđimo radosni u vrijeme duhovne obnove a Gospodin neka blagoslovi naš hod.



Sretan i
blagoslovljen
korizmeni hod!



K O R I Z M A

RASPORED SVĚTIH MISA

od 14.03. do 20.03.2022.

Ponedjeljak, 14.03.: Svagdan

17,30: Krunica

Utorak, 15.03.: Svagdan

18,00: - Po nakani jedne osobe
+ Mario Ožanić, godišnjica
+ Jure i Ljubica Prebeg
+ Mirko, Marica i Ivica Capan
+ Fanika i Vjekoslav Ećimović
+ Slavica, Milan i Mihovil Franjković

Srijeda, 16.03.: Svagdan

18,00: - Po nakani jedne osobe

Četvrtak, 17.03.: Svagdan

18,00: - Po nakani jedne osobe
NAKON MISE EUHARISTIJSKO KLANJANJE

Petak, 18.03.: Svagdan

17,30: Križni put

18,00: + Tonček Kuterovac

Subota, 19.03.: Sv. Josip, zaručnik BDM

18,00: + Draško Rašpica i ++ iz ob.; + Joso Grdić
+ Dragica, Mate i Josip Božičević
+ Anton, Dane i Marija Sabljak
++ iz ob. Labuda, Luketić, Cindrić i Sudarić
+ Josip i Jure Franjković, Anton i Ana Elić
+ Josip Paušić; + Josip Puškarić

Nedjelja, 20.03.: **TREĆA KORIZMENA NEDJELJA (CARITASA)**

08,00: MISA U MODRUŠU

09,30: MISA U CEROVNIKU

11,00: OŠTARIJE - SVETIŠTE: ŽUPNA MISA – „ZA NAROD“

POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOSPODINE I SVJETLOST VJEČNA SVIJETLILA NJIMA!